

Международная конференция по интеллектуальной собственности пройдет 20 октября в Минске

18 октября 2022 19:43

В Национальной библиотеке Беларуси 20 октября пройдет II Международная научно-практическая конференция «Интеллектуальная собственность в современном мире: вызовы времени и перспективы развития». Об этом корреспонденту агентства «Минск-Новости» сообщил генеральный директор Национального центра интеллектуальной собственности Владимир Рябоволов.



– Цель нынешней конференции – оценить положение дел в сфере интеллектуальной собственности, которая претерпевает серьезную трансформацию в связи со сменой техноукладов, – отметил В. Рябоволов. – Изменения затрагивают практически все аспекты использования интеллектуальной собственности в самых разных отраслях: в экономике, производстве, сфере научно-технической информации, в государственном управлении, социальной и других сферах деятельности. Нам предстоит определить основные тенденции развития интеллектуальной собственности.

По словам В. Рябоволова, большое внимание также будет уделено изучению опыта защиты интеллектуальной собственности не только в Беларуси, но и за ее пределами.

Проблематика докладов форума обширна. Его участникам предстоит обсудить на пленарном заседании и в секциях вопросы интеллектуальной собственности в свете проблем импортозамещения, параллельного импорта, защиты интеллектуальной

собственности в цифровой среде, а также ситуацию, сложившуюся на рынке программного обеспечения и информационного контента в условиях санкций. Большое внимание будет уделено роли географических указаний как действенному инструменту продвижения национальных брендов на внутреннем и глобальном рынке. Участники форума познакомятся с опытом эффективного регулирования интеллектуальной собственности на примере права различных стран мира.

Перед участниками конференции выступят руководители государственных органов и организаций Республики Беларусь, Российской Федерации, Китайской Народной Республики, Кыргызстана, Казахстана, Армении, Таджикистана. Также в мероприятии примут участие представители таких авторитетных в области интеллектуальной собственности структур, как Евразийская экономическая комиссия, Евразийское патентное ведомство Евразийской патентной организации, Российская государственная академия интеллектуальной собственности, Научно-образовательный центр интеллектуальной собственности и цифровой экономики DigitalIP, Национальный институт интеллектуальной собственности Республики Казахстан, Национальный патентно-информационный центр Республики Таджикистан, Научно-исследовательский институт интеллектуальной собственности Южно-Центрального университета Китайской Народной Республики, Российское авторское общество, Центр интеллектуальной собственности «Сколково» Российской Федерации.

Справочно

Международная конференция по интеллектуальной собственности организована Государственным комитетом по науке и технологиям и Национальным центром интеллектуальной собственности при поддержке Евразийской патентной организации и Национальной библиотеки Беларуси.

С подробной программой мероприятий форума можно ознакомиться по [ссылке](#). Там же можно подать заявку на [участие в конференции](#).

Конференция пройдет в гибридном формате. В очном формате примут участие более 90 человек, в онлайн-режиме ожидается более 1 000 индивидуальных подключений с использованием платформы ZOOM и онлайн-трансляции на сайте НЦИС.